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                                            Набухаючі шнури: бентонітовий або акриловий - який вибрати
                                            

                                        

                                        Для герметизації технологічних швів в бетоні (холодних, робочих, швів перериву бетонування), дуже часто використовують заставні матеріали, які мають властивість розширюватися при контакті з водою, і таким чином, герметизувати собою сам шов. До таких матеріалів відносяться набухаючі шнури:...                                    
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                                        У цій статті ми розглянемо, де і як використовується геотекстиль.

Геотекстиль - це універсальний матеріал, який дуже широко використовується в будівництві, ремонті, сільському господарстві, промисловості. Геотекстильна тканина дуже міцна, еластична, виготовляється з волокон...                                    
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                                            Як вибрати інсталяцію для унітазу 5 критеріїв
                                            

                                        

                                        Сантехніка прихованого або підвісного типу все більше входить в наше життя. І це не дивно, адже вона економить простір, сучасно і стильно виглядає. При цьому вартість її досить доступна і не на багато вище, ніж у звичайної сантехніці. Але для того що б сантехніка була підвісного типу або...                                    
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                                            Як підібрати сидіння для унітазу за розміром
                                            

                                        

                                        Якщо у Вас зламалося сидіння для унітазу, або Ви робите ремонт в санвузлі, або просто хочете поміняти старе сидіння для унітазу, але не знаєте, як самостійно вибрати нове?! Зараз я розповім, як це зробити/

Давайте розберемося, на що потрібно звертати увагу при виборі сидіння для...                                    
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                                            Сидіння для унітазу з термопласту з мікроліфтом - особливості 
                                            

                                        

                                        У цій статті ми поговоримо про особливості сидінь для унітазу з термопласту з функцією мікроліфта. А також - що це за матеріал «термопласт»? Які його переваги і недоліки.

Що ж таке термопласт?  Термопласти – це різновид пластику. Але не звичайний, а сучасний різновид пластику,...                                    
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                                            Сидіння для біде та унітазів
                                            

                                        

                                        
У цій статті ми поговоримо про такий простий побутовий виріб, як сидіння для унітазу. А точніше, про сидіння для унітазів і біде, їх особливості та відмінності.
Кришка для унітазу і для біде — це практично різні конструкції, як по функціоналу, так і по вартості. Ну що ж, давайте...                                    
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                                            Які сидіння для унітазу найпопулярніші
                                            

                                        

                                        Які кришки для унітазу найпопулярніші? Це запитання задає кожна людина, яка вибирає собі сидіння для унітазу. Тому в цій статті я наведу ТОП-5 найпопулярніших кришок для унітазу.
Всі моделі різні, як по функціоналу і матеріалом, так і за ціною. Для простоти кожне сидіння я буду називати по своєму...                                    
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                                            Як купити сидіння для унітазу, не виходячи з дому
                                            

                                        

                                        Все не вічно й часто звичайні побутові речі виходять з ладу техніка ламається, посуд б'ється і ламається сидіння для унітазу.  Так, трапляється це не часто, але кожен стикався з такою маленькою проблемою. Звичайно ж, не дуже круто обводити стару кришку на картоні, і йти з цим макетом в магазин....                                    
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                                            Поліуретанові матеріали турецького виробника «ADMIX»
                                            

                                            03 / 10 / 2022

                                        

                                        ПОЛІУРЕТАНОВА ГІДРОІЗОЛЯЦІЯ ADMIX це сучасні якісні мастики для покрівлі, терас, балконів, басейнів, фундаментів і т.д. 
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                                            Коли потрібно використовувати еластичну гідроізоляцію
                                            

                                            28 / 12 / 2021

                                        

                                        Еластична поліуретанова гідроізоляційна суміш ідеально підійде для фундаментів будівель, терас, дахів, балконів і водостоків, вона забезпечує відмінну адгезію з основою, проникає в тріщини бетону і створює щільне водостійке покриття.
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                                            Декоративна штукатурка
                                            

                                            23 / 12 / 2021

                                        

                                        Teknodeko - вологостійка декоративна штукатурна суміш на основі білого цементу, посилена полімером.
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                                            Чи можна наносити гідроізоляцію в якості фінішного покриття
                                            

                                            14 / 12 / 2021

                                        

                                        Однокомпонентна рідка еластична поліуретанова Гідроізоляційна суміш на водній Teknomer 600 1K призначена для зовнішнього застосування, наприклад, для гідроізоляції тераси, даху або відкритого балкона.  
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                                            Епоксидна наливна підлога Teknobond 500 вже на складі!
                                            

                                            01 / 12 / 2021

                                        

                                        Teknobond 500 можна використовувати як в житлових, так і в промислових приміщеннях з агресивним середовищем, його міцність становить більше 55 МПа.
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                                            Зміцнювачі для бетону XXI століття
                                            

                                            30 / 11 / 2021

                                        

                                        Рідкі зміцнювачі на водній основі для бетонних покриттів ідеально підійдуть для захисту поверхні у виробничих цехах, складських приміщеннях, приміщеннях з низькими температурами або з підвищеною вологістю, в ангарах, паркінгах і тд.
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                                            Епоксидний праймер для бетону Teknobond 300
                                            

                                            29 / 11 / 2021

                                        

                                        Teknobond 300 - це двокомпонентна епоксидна грунтовка для нанесення на цементну стяжку, бетонну основу перед укладанням епоксидних або полімерних наливних підлог.
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                                            Міжнародна виставка керамічної плитки та аксесуарів для ванних кімнат UNICERA 
                                            

                                            11 / 11 / 2021

                                        

                                        Новини з міжнародної виставки керамічної плитки та аксесуарів для ванних кімнат International Ceramic, Bathroom, Kitchen Fair - UNICERA.
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